

MÚZEUMPEDAGÓGIAI FOGLAKOZÁSOK KISISKOLÁSOKNAK 2023/24

CSELLEY-HÁZ (Fő u. 19.)

ÁLLATOK A KÉPTÁRBAN

A Cselley-ház képtárában barangolva az állatos alkotások nyomába eredünk. Keressük nyomukat a festővásznon, a papíron, és a színes porcelánokon! S hogy milyen állatokat láthatnak a gyerekek a képeken? Akad köztük puha bundájú és színes tollú, csíkos mintás és egyszínű, szelíd és vad. Ahány állat, annyi történet. A mesés, játékos, interaktív foglalkozás a témához kapcsolódó alkotótevékenységgel zárul.

Ajánlott korosztály: 1.2. osztály

MESÉLŐ SZÍNEK

Milyen színű a szivárvány? Miért piros az alma és miért vörös a rózsza? Miért hideg a kék és különleges a sárga? Mi a különbség a fűzöld és a smaragdzöld között? Mi történik, ha két festékpötty találkozik a papíron? Lázás Ervin meséje segít megtalálni a választ, miközben a képgaléria festményeivel is megismerkedhetnek a gyerekek. A foglalkozás végén színes papír pörgettyűt készítünk.

Ajánlott korosztály: 1.2. osztály

ÉVSZAKOK A FESTŐVÁSZNON

Lehet nyár vagy tél, a múzeum falai közt bármely évszakot megidézhethetjük egy-egy festmény által. Havas téli tájon, színpompás őszi erdőben, tavaszi virágok közt, nyári napsütésben barangolhatunk. Milyen színű az őszi avar? Melyik virágcsokor a legszebb? Lehet a fehér is sokszínű a havason? Mítől melegséget sugárzó a kék a nyári égbolton? Az évszakovos képek nyomába eredünk, majd a foglalkozás végén évszakovort készítünk.

Ajánlott korosztály: 1.2. osztály

ALKOTÓRA

E játékos, alkotásközpontú foglalkozásainkon a Gyurkovich-gyűjtemény festményeivel ismerkedhetnek meg a gyerekek. Egy foglalkozás kb. 1,5 órát vesz igénybe.

Ajánlott korosztály: 3-4.osztály

Állati jó képek

A képtár festményei közt minden gyerek kedvencei az állatokat ábrázoló képek, porcelánok. Legyen az házi kedvenc vagy haszonállat, vadon élő vagy szelídített, magányosan kóborló vagy családcentrikus - léte összefonódott az emberével. Fedezzük fel együtt a képtár állatait! Rövid, játékos tárlatvezetés után cirkusz vagy dzsungel témájú állatos festményt készíthetnek a gyerekek.

Festett arcok

Férfiak, nők, idősek és csecsemők - arcok néznek velünk szembe komolyan, vagy rejtélyes mosollyal a festővásznonról. Ismert és ismeretlen emberek, kik egykor órákat, vagy tán napokat álltak modellt, hogy egy ismert festő megörökítse arcvonásaikat, megőrizve portréjukat az utókornak. Te mi lennél inkább? Festő vagy modell? Modern önarcképeket készítünk.

Őszi-téli tájakon

Hosszú időbe telt, hogy a tájkép önálló műfajként kivívta függetlenségét és megbecsülését a festészeti műfajok közt. Mára viszont tán a legkedveltebb festői témává vált. A tájképek magukkal ragadnak hangulatukkal, színeikkel; elvagyódásunk, vonzódásunk fejezik ki a romlatlan természet,

ismeretlen vidékek iránt. Erdők, folyók, hegyek ragadnak magukkal a festményeken. Őszi/ téli tájképet készítünk.

Városképek éjjel-nappal

Távoli tájak - városi látképek, nyüzsgő utcák, terek; közeli helyek-falusi idill, házak esti félhomályban, melegséget sugárzó ablakok. Ma bárki fényképezőgéppel (vagy mobiltelefonnal) lefotózhatja más országokban tett utazásai állomásait, vagy otthoni környezetét, mit egykor a festők voltak hivatottak hűen megörökíteni. Valós és képzeletbeli tájak is életre kelhetnek a festővászon. Alkossunk esti városképeket!

Csendéletek nyomában...

Szépek, színesek- a virágok számtalan festőt ihlettek alkotásra a történelem folyamán, és a közönség szemében még ma is különösen népszerűek a virágcsendéletek. De vajon minden festmény csendélet, amin van virág? És vajon csak az a festmény csendélet, amin virág van? Ennek járunk utána, majd a látott alkotások nyomán a gyermekek is ecsetet ragadnak.

MOSONVÁRMEGYEI MÚZEUM (Szent István király út 1.)

IDŐUTAZÁS A MÚZEUMBAN

„A mosoni síkság története” című állandó kiállításunk jelentős részét képezik a régészeti leletek, melyek közös múltunk, a valaha vidékünkön élt emberek életének tanúi. Játékos, beszélgetős tárlatvezetéssel és kézműves foglalkozással várjuk a gyerekeket.

Ajánlott korosztály: 1-4. osztály

Régészóra

A Mosonmagyaróvár környéki településeken feltárt és a kiállításban az őskortól a középkorig időrendben elhelyezett régészeti leletek segítségével teszünk képzeletbeli időutazást a múltban. A foglalkozás során egy interaktív tárlatvezetés keretében ismerhetik meg a gyerekek a valaha vidékünkön élt emberek életét, megfejtetik több száz vagy akár több ezer éves tárgyak, tárgytöredékek titkait és kézbe vehetnek korhű tárgymásolatokat is. A foglalkozás végén fémdomborítással érmét készítünk.

Városunk története

Régészeti leletek bizonyítják, hogy városunk helyén a Római Birodalom részeként már az ókorban lakott település állt. Moson és Magyaróvár története külön utakon indult, és csupán a 20. század folyamán vált eggyé. Mindkét településrész múltjából láthatók tárgyi emlékek múzeumunk helytörténeti kiállításában. Régi fényképekkel, makettekkel, tapintható mőtárgyakkal várjuk a gyerekeket. Végül nyomdaklisékkal üdvözlőlapokat készítünk.

MESÉS NÉPRAJZ-NÉPRAJZI MESE

A foglalkozás során a gyerekek egy mesén keresztül ismerkedhetnek meg régi mesterségekkel, a céhes világgal. A néprajzi kiállítás segítségével, játékos módon betekintést nyerhetnek egy egykori paraszti ház hétköznapi életébe. Közelről megismerhetik a falusi emberek által valaha használt, mára feledésbe merült eszközöket, kézbe vehetnek korabeli tárgymásolatokat.

Ajánlott korosztály: 1-4. osztály

A foglalkozások időtartama kb.60 perc.

A foglalkozások költsége belépővel együtt: 700 Ft/fő. A kísérő pedagógusoknak ingyenes!

Az állandó kiállításainkhoz kapcsolódó múzeumi foglalkozásaink kiegészülnek egyéb jeles napokhoz, ünnepekhez kapcsolódó tematikus programjainkkal. Egyes foglalkozásaink „Utazó múzeum” formájában is igénybe vehetők.

Jelentkezni a tervezett múzeumlátogatás előtt legalább egy héttel lehet a

sarkozi.aniko@hansagimuzeum.hu email-címen, vagy a 06/96/212-094-es telefonszámon.

HANSÁGI MÚZEUM

9200 Mosonmagyaróvár, Fő út 19. • Postacím: 9201 Mosonmagyaróvár, Pf.: 25
Telefon / Fax: +36 (96) 212 094 • E-mail: hansagi@hansagimuzeum.hu

